
Unit Perpustakaan Ma'had al-Mubarok

Melayani : 

- Peminjaman kitab ulama
- Copy file pdf kitab, risalah, dan transkrip ceramah ulama
- Copy file rekaman kajian ulama
- Copy file rekaman kajian Ma'had al-Mubarok
- Copy file rekaman kajian di sekitar Jogja

> Koleksi Kitab Asli :

- Tafsir al-Qur'an al-'Azhim karya Imam Ibnu Katsir rahimahullah
- Fath al-Bari karya al-Hafizh Ibnu Hajar rahimahullah
- Syarah Muslim karya Imam an-Nawawi rahimahullah
- Qaul al-Mufid 'ala Kitab at-Tauhid karya Syaikh Ibnu Utsaimin rahimahullah
- Fath al-Majid karya Syaikh Abdurrahman bin Hasan rahimahullah
- Ibthal at-Tandid karya Syaikh Hamad bin 'Atiq rahimahullah
- Syarh al-Ushul min Ilmi al-Ushul karya Syaikh Ibnu Utsaimin rahimahullah
- al-Fawa'id karya Imam Ibnul Qayyim rahimahullah
- Ighotsatul Lahfan karya Imam Ibnul Qayyim rahimahullah
- al-Iman karya Syaikhul Islam Ibnu Taimiyah rahimahullah
- al-Kaba'ir karya Imam adz-Dzahabi rahimahullah
- Fatawa Arkanil Islam karya Syaikh Ibnu Utsaimin rahimahullah
- Syarh al-Arba'in an-Nawawiyah karya Syaikh Yahya al-Hajuri hafizhahullah
- Bulughul Maram karya al-Hafizh Ibnu Hajar rahimahullah
- ad-Daa' wa ad-Dawaa' karya Imam Ibnul Qayyim rahimahullah
- dan lain-lain

> Koleksi Pdf Kitab dan Risalah Ulama :

- Sebagian kitab karya al-Hafizh Abdul Ghani al-Maqdisi rahimahullah
- Sebagian kitab karya Imam al-Ajurri rahimahullah
- Sebagian kitab karya Imam Ibnu Abi 'Ashim rahimahullah
- Sebagian kitab karya al-Hafizh Ibnu Hajar rahimahullah
- Sebagian kitab karya Imam Ibnu Katsir rahimahullah
- Sebagian kitab karya Imam Ibnul Qayyim rahimahullah
- Sebagian kitab karya Imam Ibnu Rajab rahimahullah
- Sebagian kitab karya Syaikhul Islam Ibnu Taimiyah rahimahullah
- Sebagian kitab karya Syaikh Abdul Aziz ar-Rajihi hafizhahullah
- Sebagian kitab karya Syaikh Abdul Karim al-Khudhair hafizhahullah
- Sebagian kitab karya Syaikh Abdullah al-Fauzan hafizhahullah
- Sebagian kitab karya Syaikh Abdul Malik Ramadhani hafizhahullah
- Sebagian kitab karya Syaikh Abdul Muhsin al-'Abbad hafizhahullah
- Sebagian kitab karya Syaikh Abdurrahman bin Hasan rahimahullah
- Sebagian kitab karya Syaikh Abdurrazzaq al-Badr hafizhahullah
- Sebagian kitab karya Syaikh Ahmad bin Yahya an-Najmi rahimahullah
- Sebagian kitab karya Syaikh al-Albani rahimahullah
- Sebagian kitab karya Syaikh Shalih al-Fauzan hafizhahullah
- Sebagian kitab karya Syaikh Abdullah al-Ubailan hafizhahullah
- Sebagian kitab karya Syaikh Shalih al-Ushaimi hafizhahullah
- Sebagian kitab karya Syaikh as-Sa'di rahimahullah



- Sebagian kitab karya Syaikh Shalih bin Sa'ad as-Suhaimi hafizhahullah
- Sebagian kitab karya Syaikh Abdul Aziz bin Baz rahimahullah
- Sebagian kitab karya Syaikh Husain al-Awaisyah hafizhahullah
- Sebagian kitab karya Syaikh Ibrahim bin Amir ar-Ruhaili hafizhahullah
- Sebagian kitab karya Syaikh Muhammad bin Jamil Zainu rahimahullah
- Sebagian kitab karya Syaikh Rabi' bin Hadi al-Madkhali hafizhahullah
- Sebagian kitab karya Syaikh Sa'ad bin Nashir asy-Syatsri hafizhahullah
- Sebagian kitab karya Syaikh Sa'id al-Qahthani hafizhahullah
- Sebagian kitab karya Syaikh Shalih bin Abdul Aziz alu Syaikh hafizhahullah
- Sebagian kitab karya Syaikh Ubaid al-Jabiri hafizhahullah
- Sebagian kitab karya Syaikh Muhammad bin Shalih al-Utsaimin rahimahullah
- dan lain-lain

> Koleksi File Rekaman Kajian Ulama :

# Kajian Tafsir al-Fatihah :

- Syarh Tafsir al-Fatihah oleh Syaikh Abdurrazzaq al-Badr hafizhahullah
- Ba'dhu Fawa'id Surah al-Fatihah oleh Syaikh Ali bin Nashir al-Faqihi hafizhahullah
- Syarh Tafsir al-Fatihah oleh Syaikh Shalih bin Fauzan al-Fauzan hafizhahullah
- Tafsir al-Fatihah oleh Syaikh Abdul Karim al-Khudhair hafizhahullah
- Tafsir al-Fatihah oleh Syaikh Khalid as-Sabt hafizhahullah
- Asbabul Hidayah fi Suratil Fatihah oleh Syaikh Masyhur Hasan Salman hafizhahullah
- Fawa'id min Suratil Fatihah oleh Syaikh Shalih as-Sindi hafizhahullah
- Tafsir al-Fatihah oleh Syaikh Muhammad bin Shalih al-Utsaimin rahimahullah

# Kajian Hadits Arba'in :

- Syarh Hadits Arba'in oleh Syaikh Abdul Muhsin al-'Abbad hafizhahullah
- Syarh Hadits Arba'in oleh Syaikh Abdurrahman al-'Adeni rahimahullah
- Syarh Hadits Arba'in oleh Syaikh Abdurrazzaq al-Badr hafizhahullah
- Syarh Hadits Arba'in oleh Syaikh Shalih bin Abdul Aziz alu Syaikh hafizhahullah
- Syarh Hadits Arba'in oleh Syaikh Falih ash-Shughayyir hafizhahullah

# Kajian Kitab Tauhid :

- Syarh Kitab Tauhid oleh Syaikh Shalih al-Fauzan hafizhahullah
- Syarh Kitab Tauhid oleh Syaikh Abdul Karim al-Khudhair hafizhahullah
- Syarh Kitab Tauhid oleh Syaikh Abdul Aziz ar-Rayyis hafizhahullah
- Syarh Kitab Tauhid oleh Syaikh Abdul Aziz bin Baz rahimahullah
- Syarh Kitab Tauhid oleh Syaikh Muhammad bin Shalih al-Utsaimin rahimahullah
- Syarh Qurratu 'Uyunil Muwahhidin oleh Syaikh Shalih al-Fauzan hafizhahullah
 
# Kajian Qawa'id Arba' :

- Syarh Qawa'id Arba' oleh Syaikh Abdurrazzaq al-Badr hafizhahullah
- Syarh Qawa'id Arba' oleh Syaikh Shalih al-Fauzan hafizhahullah
- Syarh Qawa'id Arba' oleh Syaikh Shalih al-Ushaimi hafizhahullah
- Syarh Qawa'id Arba' oleh Syaikh Shalih bin Sa'ad as-Suhaimi hafizhahullah
- Syarh Qawa'id Arba' oleh Syaikh Shalih al-Luhaidan hafizhahullah
- Syarh Qawa'id Arba' oleh Syaikh Muhammad bin Hadi hafizhahullah
- Syarh Qawa'id Arba' oleh Syaikh Abdurrahman al-Adeni rahimahullah



- Syarh Qawa'id Arba' oleh Syaikh Abdul Aziz ar-Rajihi hafizhahullah
- Syarh Qawa'id Arba' oleh Syaikh Abdul Aziz ar-Rayyis hafizhahullah
- Syarh Qawa'id Arba' oleh Syaikh Shalih as-Sindi hafizhahullah
- Syarh Qawa'id Arba' oleh Syaikh Shalih bin Abdul Aziz alu Syaikh hafizhahullah

# Kajian Ushul Tsalatsah :

- Syarh Ushul Tsalatsah oleh Syaikh Shalih bin Abdul Aziz alu Syaikh hafizhahullah
- Syarh Ushul Tsalatsah oleh Syaikh Khalid al-Mushlih hafizhahullah
- Syarh Ushul Tsalatsah oleh Syaikh Nu'man bin Abdul Karim al-Watr hafizhahullah
- Syarh Ushul Tsalatsah oleh Syaikh Muhammad Sa'id Raslan hafizhahullah
- Syarh Ushul Tsalatsah oleh Syaikh Abdul Aziz ar-Rayyis hafizhahullah
- Syarh Ushul Tsalatsah oleh Syaikh Shalih al-Ushaimi hafizhahullah
- Syarh Ushul Tsalatsah oleh Syaikh Abdurrahman al-Adeni rahimahullah
- Syarh Ushul Tsalatsah oleh Syaikh Ibrahim bin Amir ar-Ruhaili hafizhahullah
- Syarh Ushul Tsalatsah oleh Syaikh Shalih bin Fauzan al-Fauzan hafizhahullah
- Syarh Ushul Tsalatsah oleh Syaikh Haitsam Sarhan hafizhahullah

# Kajian dengan Tema Khusus :

- Syarh Kitab al-Iman Shahih Bukhari oleh Syaikh Ibrahim ar-Ruhaili hafizhahullah
- Syarh Mulakhosh Fiqh – Kitab Shiyam oleh Syaikh Shalih as-Suhaimi hafizhahullah
- Syarh Risalah Ibnul Qayyim oleh Syaikh Sulaiman ar-Ruhaili hafizhahullah
- Syarh Manzhumah Sair ila Allah oleh Syaikh Abdullah bin Umar hafizhahullah
- Syarh Sunan Abu Dawud oleh Syaikh Abdul Muhsin al-'Abbad hafizhahullah
- Syarh Sunan Tirmidzi oleh Syaikh Abdul Muhsin al-'Abbad hafizhahullah
- Syarh Bulughul Maram oleh Syaikh Muhammad bin Shalih al-Utsaimin rahimahullah
- Syarh Hilyah Thalib al-'Ilmi oleh Syaikh Muhammad bin Shalih al-Utsaimin rahimahullah
- Syarh Kitab al-Iman Ibnu Abi Syaibah oleh Syaikh Abdurrazzaq al-Badr hafizhahullah
- Syarh Lum'atul I'tiad oleh Syaikh Shalih al-Fauzan hafizhahullah
- Syarh Aqidah Ahlus Sunnah oleh Syaikh Muhammad bin Shalih al-Utsaimin rahimahullah
- Syarh Aqidah Wasithiyah oleh Syaikh Muhammad bin Shalih al-Utsaimin rahimahullah
- Syarh Ushul al-Iman oleh Syaikh Muhammad bin Shalih al-Utsaimin rahimahullah
- Syarh Aqidah Salaf oleh Syaikh Shalih bin Sa'ad as-Suhaimi hafizhahullah
- Syarh Ushul al-Iman oleh Syaikh Zaid bin Hadi al-Madkhali rahimahullah
- Syarh as-Sunnah lil Muzanni oleh Syaikh Ubaid al-Jabiri hafizhahullah
- Mukhtashar Fiqh al-'Ibadat oleh Syaikh Muhammad bin Shalih al-Utsaimin rahimahullah
- Syarh Zadul Mustaqni' oleh Syaikh Muhammad bin Shalih al-Utsaimin rahimahullah
- Syarh Sahih Muslim oleh Syaikh Muhammad al-Imam hafizhahullah
- Syarh Bulughul Maram oleh Syaikh Shalih bin Abdul Aziz alu Syaikh hafizhahullah
- Syarh Sahih Bukhari oleh Syaikh Muhammad bin Shalih al-Utsaimin rahimahullah
- Syarh Sahih Muslim oleh Syaikh Muhammad bin Shalih al-Utsaimin rahimahullah
- Syarh Kitab Thaharah Umdatul Ahkam oleh Syaikh Falih ash-Shughayyir hafizhahullah
- Syarh Kitabul Fitan Sahih Muslim oleh Syaikh Sulaiman ar-Ruhaili hafizhahullah
- Syarh Risalah Lathifah oleh Syaikh Abdurrazzaq al-Badr hafizhahullah
- Syarh Muqaddimah Tafsir oleh Syaikh Abdurrahman al-Adeni rahimahullah
- Syarh Nazham al-Waraqat oleh Syaikh Muhammad bin Shalih al-Utsaimin rahimahullah
- Syarh Qawa'idul Hisan oleh Syaikh Muhammad bin Shalih al-Utsaimin rahimahullah
- Syarh Qawa'id Ibnu Rajab oleh Syaikh Muhammad bin Shalih al-Utsaimin rahimahullah
- Syarh al-Ushul min Ilmi al-Ushul oleh Syaikh Muhammad bin Shalih al-Utsaimin rahimahullah
- Syarh Manzhumah fi Ushul Fiqh oleh Syaikh Muhammad bin Shalih al-Utsaimin rahimahullah
- Min Ahkam al-Qur'an al-Karim oleh Syaikh Muhammad bin Shalih al-Utsaimin rahimahullah



- Syarh Ushul fi Tafsir oleh Syaikh Muhammad bin Shalih al-Utsaimin rahimahullah
- Syarh Qathrun Nada oleh Syaikh Qa'id Sya'lan hafizhahullah
- Syarh Sittu Durar oleh Syaikh Abdul Malik Ramadhani hafizhahullah
- Syarh Kasyful Kurbah oleh Syaikh Ibrahim ar-Ruhaili hafizhahullah
- Mauqif Muslim minal Fitan oleh Syaikh Shalih as-Suhaimi hafizhahullah
- Syarh Ushul Sittah oleh Syaikh Shalih as-Suhaimi hafizhahullah
- Da'a'im Minhaj Nubuwwah oleh Syaikh Muhammad Sa'id Raslan hafizhahullah
- Syarh Ha'iyah Ibnu Abu Dawud oleh Syaikh Abdul Karim al-Khudhair hafizhahullah
- Syarh al-Waraqat oleh Syaikh Abdul Karim al-Khudhair hafizhahullah
- Tafsir Juz 'Amma oleh Syaikh Muhammad bin Shalih al-Utsaimin rahimahullah
- Syarh Fadhlul Islam oleh Syaikh Abdurrazzaq al-Badr hafizhahullah
- Syarh Masa'il Jahiliyah oleh Syaikh Shalih bin Abdul Aziz alu Syaikh hafizhahullah
- Tauhid al-Anbiya' wal Mursalin oleh Syaikh Muhammad bin Shalih al-Utsaimin rahimahullah
- Syarh al-Ubudiyah oleh Syaikh Abdul Aziz ar-Rajihi hafizhahullah
- Syarh Mudzakkirah Tauhid oleh Syaikh Muhammad Sa'id Raslan hafizhahullah
- Syarh Dzamm Qaswatil Qulub oleh Syaikh Ibrahim ar-Ruhaili hafizhahullah
- Syarh Wasa'il Mufidah oleh Syaikh Shalih as-Suhaimi hafizhahullah
- Syarh Kitab Shiyam Sunan Nasa'i oleh Syaikh Abdul Muhsin al-'Abbad hafizhahullah
- Kalimat Ramadhaniyah oleh Syaikh Shalih al-Fauzan hafizhahullah
- Silsilah Syarh Rasa'il oleh Syaikh Shalih al-Fauzan hafizhahullah
- Qabs min Aqidah Islamiyah oleh Syaikh Shalih al-Fauzan hafizhahullah

> Koleksi Rekaman Pembacaan Kitab :

- Kitab al-Iman Shahih Bukhari 
- Matan Hadits Arba'in Nawawiyah
- Kitab Taisir al-Karim ar-Rahman
- Kitab al-Lu'lu' wal Marjan

> Koleksi Rekaman Kajian Ma'had al-Mubarok :

- Kajian Ustaz Afifi Abdul Wadud hafizhahullah
- Kajian Ustaz Faharuddin hafizhahullah
- Kajian Ustaz M. Romelan hafizhahullah
- Kajian Ustaz Amir as-Soronji hafizhahullah
- Kajian Ustaz Yahya al-Lijazi hafizhahullah
- Kajian Ustaz Ahmad Mz hafizhahullah
- Kajian Ustaz Aris Munandar hafizhahullah
- Kajian Ustaz Dwi Abu Dzulqarnain hafizhahullah
- Kajian Ustaz Amrin Mustofa hafizhahullah

> Koleksi Rekaman Kajian Spesial di Sekitar Jogja :

- Tabligh Akbar di Klaten – Syaikh Ibrahim ar-Ruhaili hafizhahullah
- Daurah Qawa'id Arba' – Ustaz Afifi hafizhahullah
- Kajian Fikih Muamalah – Ustaz Ammi Nur Ba'its hafizhahullah
- Tanda-Tanda Sukses – Ustaz Fariq Gasim Anuz hafizhahullah
- Faidah dari Tafsir Surat al-Hujurat – Ustaz Fariq Gasim Anuz hafizhahullah 
- Menggugat Keikhlasan Kita – Ustaz Firanda Andirja hafizhahullah
- Indahnya Akhlak Mulia – Ustaz Firanda Andirja hafizhahullah
- Dari Mana Kau Mengambil Ilmu – Ustaz Abdullah Taslim hafizhahullah
- Daurah Fikih Jual Beli – Ustaz Zainuddin hafizhahullah



- Bahaya Syirik – Ustaz Zaid Susanto hafizhahullah
- Berbakti kepada Kedua Orang Tua – Ustaz Zaid Susanto hafizhahullah
- Ridha dengan Ketetapan Allah – Ustaz Afifi hafizhahullah
- Hak Tetangga – Ustaz Zaid Susanto hafizhahullah
- Dampak-Dampak Fitnah – Ustaz Zaid Susanto hafizhahullah
- Keutamaan Dzikir – Ustaz Abduh Tuasikal hafizhahullah
- Yakin dan Tawakal – Ustaz Ahmad Mz hafizhahullah
- Faidah Hadits Jibril – Ustaz Dwi Abu Dzulqarnain hafizhahullah
- Pentingnya Tauhid – Ustaz Ikrimah hafizhahullah
- Kajian Seputar Cinta – Ustaz Afifi hafizhahullah
- Menggapai Husnul Khotimah – Ustaz Afifi hafizhahullah
- Sabar – Ustaz Afifi hafizhahullah
- Tafsir Surat Luqman - Ustaz Afifi hafizhahullah
- Mukadimah Ushul Tsalatsah - Ustaz Afifi hafizhahullah
- Mendulang Pahala di Bulan Muharram – Ustaz Ahmad Mz hafizhahullah
- Nasihat Musibah Merapi - Ustaz Afifi hafizhahullah
- Tafsir Surat an-Nashr - Ustaz Afifi hafizhahullah
- Hikmah Ibadah Ramadhan - Ustaz Afifi hafizhahullah
- Keutamaan Ilmu – Ustaz Ahmad Mz hafizhahullah
- Sarana Menimba Ilmu – Ustaz Aris Munandar hafizhahullah
- Kisah Sahabat Bilal bin Rabah – Ustaz Amir as-Soronji hafizhahullah

Keterangan :

File-file rekaman kajian dan juga kitab ulama alhamdulillah sudah tersimpan di laptop kami dan 
bisa di-copy secara gratis. Apabila menghendaki untuk meng-copy beberapa judul rekaman tertentu 
insya Allah kami akan berusaha untuk melayaninya. Sementara ini koleksi yang sudah kami susun 
menjadi satu folder khusus baru rekaman kajian spesial di sekitar Jogja. Ukuran file rekaman 
tersebut sebesar 1,8 GB. Semoga Allah berikan kemudahan bagi kami untuk meng-upload folder 
rekaman ini sehingga bisa diunduh secara langsung oleh siapa saja.

Adapun mengenai peminjaman kitab asli sementara ini belum bisa kami layani karena masih dalam 
tahap persiapan sarana dan sistem yang akan dijalankan. Bagi ikhwah yang ingin menyumbangkan 
kitab (baik asli maupun berupa file pdf) maka kami sangat berterima kasih dan menyambut baik 
atas kerjasama dan bantuannya. Demikian informasi dari kami, semoga bermanfaat. 

:: Alamat Perpustakaan 
  
Sekretariat FORSIM (Forum Studi Islam Mahasiswa)  
Wisma al-Mubarok 1 Ngebel RT 7 Jl. Puntadewa – selatan Kampus Terpadu UMY – Tamantirto 
Kasihan Bantul Yogyakarta. (barat Unires Putri UMY, sekitar 20 m selatan SD Ngebel). 

Website : www.al-mubarok.com
Fanspage FB : Kajian Islam al-Mubarok
Alamat e-mail : yapadijogja@gmail.com 
Kontak WA : 0812 2539 1952       


